

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Комп'ютеризовані системи управління та автоматика»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

На теперішній час більшість об'єктів виробничої діяльності не можуть ефективно функціонувати без складних організаційних та технічних систем управління. Сучасні технічні та організаційні системи управління – це складні інформаційно-технологічні комплекси на основі потужних комп'ютерних мереж. Тому є нагальна потреба у висококваліфікованих фахівцях в галузі комп'ютеризованих систем управління та автоматика, які здатні вирішувати питання створення та експлуатації складних високоінтелектуальних технічних, кібернетичних і організаційних систем на основі останніх досягнень світової науки і технологій, з широким застосуванням обчислювальної техніки та інтелектуальних інформаційних систем.

Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки спеціалістів в сфері комп'ютеризованих систем управління та автоматика.

Співробітниками кафедри аерокосмічних систем управління спільно з фахівцями нашого підприємства розроблена освітньо-професійна програма «Комп'ютеризовані системи управління та автоматика».

Ця програма розроблена на основі стандарту здобувачів вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

В програмі визначені фахові компетенції та програмні результати навчання на основі види діяльності та завдання, які стоять перед фахівцями в галузі комп'ютеризованих систем управління та автоматика.

Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) логічно послідовно пов'язані між собою та враховують особливості підготовки фахівців в галузі комп'ютеризованих систем управління та автоматика.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма відповідає вимогам, що висуваються до фахівців нашого підприємства.

Перший заступник Голови  
управління ПАТ «НВО»  
«Київський завод  
автоматики»,  
Головний інженер,  
Д.Т.Н.



*(Handwritten signature)*  
(Підпис)

Цірук В.Г.  
(Ініціали, прізвище)